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ML]\'ICPIO DI PALERMO

VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del siorno 2210212018

L'anno duemiladiciotto i1 giomo ventidue del mese di febbraio, giusta convocazione
del Presidente Marco Frasca Polara (protocollo. n. 118415-02-16 del 08/02/2018),
si è riunito in seduta ordinaria nell'aula consiliare "Libero Grassi" della VIII
Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere

alla trattazione degli argomenti iscritti ail'O.d.g.
Alle ore 11,30 ìI cons. Governale, assistito dal Segretario Dottssa Anna Maria
Conforti, dispone 1'appello al tenr.rine del quale risulta presente solo Io stesso, per cui,
per mancanza del numero legale, si rinvia la seduta di un'ora.
Alle ore 13:00, il Presidente Zongo, assistito dal segretario Dottssc Anna Mariq
Confc.trti, diÉpone l'appello al temine del quale risulta che oltre lo stesso, sono
presenti i consiglieri; Amore, D'AIia, Di Napol| Govern.lle, Palumbo, presenti 6,

constatata la sussistenza del numero legale, dichiara apefia Ia seduta.

Il Presidente Zorgo, apre la seduta con il punto n.l dell'o.d.g., "Comunicazioni ".

11 Presidente loirgo, dà il benvenuto al sig. Re Marcello, che ha fatto patle di questo

Consiglio nella precedente consiliatura e che in data odiema ò venuto a salutare gli ex
colleghi. Il sig. .Re, invitato a parlare, si dice fiero di avere fatto parte del Consiglio
dell'Ottava circoscrizione e, ricorda le numerose iniziative poftate avanti con
precedente gruppo di lavoro, con successo; apprezza la calorosa accoglienza
riservatagli, segno della stima reciproca che ancora oggi ha con i consiglieri presenti
che hanlro latto paÍe con lui della precedente consiliatura.
Dopo avere congedato I'ex collega il Presidente Longo, chtede se ci sono ulteriori
comunicazioni.
Il consigliere Governale, chìesta e ottenuta la palola presenta una mozione avente per

oggelto: "abbdttimento delle berriere architetîoníche nel giardino di piazza Santa
Olíva " .

Non ricevendo ulteriori richieste d'intervento, il Presidente Zongo chiude il punto
relativo alle comunicazioni e passa ai punto 2 all'O.d.G.: "letturq e approvazione
terbali sedrúe precedenti. "
Si procede alla lettura del verbale del2910112017 .

Alle ore 13:10 entra il consigliere Àozano.
Su proposta dei Capi Gruppo, il Presidente Longo nomina scrutatori i consiglieri:
Amore. Di Napoli, Pdlumbo.



Eftèttuata la lettura del verbale, il Presidente Zongo, chiede se ci interventi a favore
o contro, non essendoci richieste d'interyento, si passa alla votazione
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.7
votanti n.7
astenutl nessuno
favorevoli n.7
conÍari nessuno
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13:15 esce la consigliera D Z/ia.
Il Presidente Zongo legge il verbale del30/ll/2017.
Alle ore l3:15 entra il consigliere Schembri.
Effettuata la lettura del verbale, il Presidente Zongo, chiede se ci interventi a favore
o contro, non essendoci richieste d'intervento, si passa alla votazione
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.'7
votanti n.7
astenutr nessuno
favorevoli n.7
contrari nessuno
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13:20 il Presidente Zongo sospende la seduta per conferire con i Capi
Gruppo per concordare il prosieguo dei lavori d'aula.
Alle ore 13:35, il Presidente Zoirgo, assistito dal segretario Dott.ssa Anna M.1rí.1

Conforti, dispone I'appello al termine del quale risulta che oltre lo stesso, sono
presenti i consiglieri; Amore, Di Napoli, Romano, Palumbo, Schembri. Presenti 6

Il Presidente Longo, constatala la sussistenza del numero legale, dichiara aperta la
seduta e, come d'accordo con i Capi Gruppo propone il prelevamento del punto n. 23,
mozione a 1ìnna del cons. Schembri "predísposizione di un senizío períodico di
spazzamento stradale alÍomatizzato nelle rie inteme al quadrilatero Libertà-
Notarbertolo-Lazio-Sciuti", protocollo n. 22790 del 10/01/2018" e, 1o pone in
votazione.
La votazione per alzafa di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n. ó
vota.nti n.6
astenutr nessuno
favorevoli n.6
contrad nessuno
IÌ prelevamento è approvato all unanìmità dei pre<enti.
Il Presidente Longo, rnvria. il consigliere Schembri a esporre la propria mozione,
cominciata nella seduta precedente.
Il Presidente Zoirgo condivide quanto espresso nella mozione e auspica che il
servizio di spazzamento si possa estendere anche in altre zone della Circoscrizione e

della città.



ll Presidente Longo chied,e se ci sono richieste d,intervento e, vlsto che nonpervengono richieste, chiude la discussione generale e pone in uoiaziorr. la mozione.La votazione per alzata di alzata di m:rro ha il seguente esito:presenti n.6
n.6
nessuno

votanti
astenuti
fàvorevoli n.6
conlrall nessuno
La moztone e approvata all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13:58 esce il presidente Zonso.
Presiede il consigliere anziano pe-r viti Di Napoli. ìl quale alle ore 1,1:00, chiede alSegretario Dot..r.s.7 Annct Marii Conforl;, di eifettuare'ia ì"Jn." ì" numero legale:presen! Amore, Palumbo, RomQno e Schembrl: presenti 5
\. enendo,meno il nurero legale alle ore 14:00 dichiara chiusa la seduta che yiene
nn\'1an al glomo successìvo.
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